

辉煌大科 只因为你

安徽大科人才服务中心于 2003 年经安徽省人社厅审核批准成立,自创办以来先后与安徽省人才、安徽行政学院等高校建立紧密合作,大科在安徽创造了公职培训从 0 到 1 的突破,汇聚本土一线优秀教师,开创业内长班培训的先河,培训学员数以万计,成为安徽专业的公职类考前培训机构。

经过多年的探究我们拥有强大的信息资源、专家资源和丰富的考试经验,为各级机构输送了大批优秀人才,并在现有岗位上发挥重要作用,随着经验的不断沉淀,大科公务员年年创造笔试面试的骄人业绩。

今天,面对机构改革、疫情影响,我们将坚持“精细管理、责任培训”的机构建设理念,针对选拔方向实行分层辅导,让大科点亮梦想。

上期解析

四、根据给定材料,联系实际,以“引领智慧城市建设”为题,题中画线部分自拟,自选角度,写一篇文章。(40分)

要求:主题明确,内容充实,结构合理,语言流畅,字数控制在800-1000字。

【参考范文】

“以人为本”引领智慧城市建设城市,人类文明精华的汇聚地。以智慧城市为旗帜,将更有利于加速提升我国城市建设与管理水平。当前,我国在建设智慧城市的过程中存在颇多问题。偏颇地认为智慧城市就是办公手段的智能化;孤岛危机,导致政府服务存在困难;缺乏具体规划,盲目重复建设……究其原因,是对智慧城市建设本质认识不清。人们来到城市,是为了更好地生活和发展。城市建设的最终目标是让人民群众生活得更加幸福、安全,因此,智慧城市建设需以“以人为本”为引领。建设智慧城市,秉承“以人为本”理念,高度重视城市居民生活发展需求。智慧城市理念为未来城市发展展现了一幅美好蓝图,是解决当前城市病的一剂良方。智慧医疗能够提高医疗安全;智慧交通实现车与车、车与路的互联;智慧政府提高工作效率,拉近政府与公众的关系。建设智慧城市的实质

是以更灵活、更高效的方式实现信息的交流与感知,从而提高城市管理者的决策效率和居民反应能力,提高资源配置效率,让人们的生活更加简单舒适。如果智慧城市的建设,不能让市民体会到便利,便是空谈。以人为本的智慧城市如何体现公共服务的便捷,考验着智慧城市的智慧程度。

建设智慧城市,号召公众自觉参与,让市民成为城市规划和建设的核心。城市因人而生,因人而兴。城市智慧就是“人”的智慧,人的素质、能力直接关系到城市建设的水平。城市发展必须充分发挥“人”的角色,将城市“智能化”和人的“智慧化”协调统一起来,使“人”的智慧和“城”的智慧共促共进,进而实现城市建设的“智慧”最大化。智能首尔项目,更注重以人为本,其关注的不仅仅是应用尽可能多的智能技术,而是同时致力于在城市和市民之间创建更大程度的合作互动的关系。新型智慧城市建设是一项庞大且复杂的系统工程,需要统筹协调各方面的力量,充分发挥全社会的创造力,提升市民的参与度和参与能力,形成城市建设主体的合力效应。

在更强劲的城市化浪潮汹涌来临之际,以人为本建设智慧城市理应是未来我国城市发展的方向。

建设智慧城市才能成就未来的美好生活,这不是一种选择,而是一种必然。

“城市让生活美好”,是城市发展的理念,也是人民群众

的期盼。一个真正的“智慧城市”，必须更加彰显智慧，让更多市民轻松分享城市发展的红利，实现科技和智慧的完美结合。

(计空格 982 字)



大科公考